

3小时的路程,这辆大巴跑了6小时

路也没堵车也没坏,它又是倒客又是站外等人



在一个小巷子里违规拉客的长途车 晚报记者 王银廷 图

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 9月30日,本报记者乘上一辆郑州发往上蔡县的长途大巴车后,发现车内超员不仅约一倍,还中途倒客,本该3小时的路程却用了6个小时。昨日上午,记者把拍到的照片和相关情况向市运管局投诉。

9月30日中午,本报两名记者在航海路客运总站准备乘车去上蔡,售票员说,从郑州到上蔡,12时50分上车,16时许就可到达。记者买好票后找到了要乘坐的豫Q31116大巴车,车主称,因为全程高速,16时许就能到上蔡,最迟不超过半小时。

可是这辆车出了站后没有上高速,却转到107国道一个加油站边的小胡同内。里面停着

两辆车号分别为豫Q31200和豫Q36958的大巴车,两车上的乘客都坐到豫Q31116车上,超员约一倍,几个小孩子被挤得哇哇大哭。

记者了解到,小胡同里的两辆车在站外拉人后,把乘客倒到这一辆车上。

随后,豫Q31116大巴车开到南五环桥下侧时,又等了30多分钟,等上了乘客后终于上了高速,此时已14时了。

车行到西平县高速路口时,司机把车又停在路口,等来两辆大巴车,本报其中一名记者被迫分流到另一辆车上。另一名记者继续乘坐豫Q31116大巴车,直到19时,这辆车才到达上蔡车站。

昨日上午,记者与市运管局取得联系,一位工作人员让记者把相关材料和车票交给他们,他们核实后,将按规定对相关车辆进行处理。

“小伙子,我又把钥匙忘屋里了”

独居老太社区门口求助,巡防队员第三次帮忙

□晚报记者 鲁燕

本报讯 昨天早上,独居居住在省纺机社区的七旬焦老太外出买菜忘带钥匙,这已经是她第三次忘带钥匙了。巡防队员帮她取出钥匙后,又给了老太太儿子打去电话,希望他有空常回来看看。

“小伙子,我又把钥匙忘屋里了……”昨天8时20分许,在省纺机社区大门口,70多岁的焦老太焦急地对省纺机社区巡防队员孙建伟、孙文州说。20分钟前,她出门买菜把钥匙落在屋里了。

孙建伟、孙文州两人太熟悉焦老太了,他

俩已经两次帮她取出落在屋里的钥匙了。

焦老太家住二楼,邻居张先生搬来梯子给巡防队员用。由于老太太窗户外正对着一楼门面的门头,队员还需跨过门头铁架子才能进入窗户。两名有“经验”的队员还是折腾了20分钟才取出了钥匙。

从队员手中接过钥匙,老太太有些不好意思:“总是给你俩添麻烦,下次我出门一定要带钥匙。”

随后,巡防队员给老人住在南阳路的儿子打了电话,让他有空多回来陪陪母亲,“别让老人这么大年纪,还担心着没带钥匙进不了家”。

线索提供 陈志毅

刚上岗一小时,员工手指被轧断

老板答应赔偿又反悔,法院裁决必须赔

□晚报记者 鲁燕

本报讯 小张通过招聘来上岗只有1小时20分钟,手指就被机器轧断,老板与员工签订了赔偿协议后又不认账。昨天,二七区法院裁决,该厂老板赔偿员工小张剩余的1.5万元。

小张是在劳务市场通过招聘广告联系厂方,次日8时到厂面试,厂方介绍了各种制度及工资待遇,并让小张到车间了解环境及工作量后就上了岗。小张刚工作了1小时20分钟,右手食、中、环指被机器轧断。“李老板送我到医院急救,给我支付了6000元医药费。”

小张说,老板主动和他达成协议:医疗费6000元由厂方全部支付,再一次性赔偿他3.5万元,共计4.1万元。但李老板欠1.5万元未支付给小张。

“他自己要上的岗,80分钟就来了,我没责任。”李老板称,双方没有签订劳动合同,无劳动协议,自己这样做已经仁至义尽了。

二七区法院审理认为,小张受李老板雇用,在为李老板工作中造成其右手食、中、环指轧断,李老板就应为小张的医药费埋单,何况两人还达成了赔偿协议,李老板应按协议约定支付剩余1.5万元赔偿款。

线索提供 卫香香 卫敏

梅苑航空 MEIYUAN AVIATION IATA 国际航协

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳	420元起	郑州-广州	410元起
郑州-上海	310元起	郑州-昆明	760元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-首尔	800元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前订购
以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.6562222.com

微创 无痛 彻底

治痔疮 我们更专业

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对铺天盖地的医疗广告不知该如何选择一家能够治愈且无痛苦的专业治疗机构,以致于一拖再拖,延误了最佳治疗时机而加重病情,带来了无尽的痛苦和烦恼。针对这一难题,我院独家引进美国新一代数码YAG肛肠治疗仪和专利技术并通过麻醉方式全方位的成功改进,达到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、脱肛、肛周湿疣等肛肠疾病。该技术比传统手术、激光、结扎、放射治疗时间缩短了3-10天,且具有不出血、无痛苦、不复发等优点,被医学界誉为“痔疮治疗史上划时代的技术”众多治愈的痔疮患者认为是治疗该病的最佳选择。真正做到让患者以最短的时间、最低的费用达到最好的治疗效果。

技术优势

- 专业的技术 打消疼痛的顾虑
- 最低的费用 给您最好的疗效
- 最短时间内 还您最初的健康
- 优质的服务 给您温馨的感受

专业治疗

- ◆ 内痔、外痔、混合痔、
- ◆ 肛瘘、肛裂、脱肛、
- ◆ 肛周脓肿、肛周湿疣 等各种肛肠疾病

地点:郑州市建设东路24号(原炮院)后座三楼肛肠治疗中心市内乘9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门下车往东200米路南

康复 热线: 0371-61795999 67979933